



В Ульяновской области проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием сотрудника полиции

19 ноября 2016 года около 13 часов сотрудник ДПС Ульяновской области, находясь за рулем принадлежащего ему автомобиля ВАЗ, не справился с управлением и совершил ДТП, врезавшись в трамвай на улице Октябрьской города Ульяновска. В результате один из пассажиров трамвая с травмами доставлен в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами СК России по Ульяновской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сотрудник полиции находился в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время он направлен на освидетельствование.

Следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081791>